



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Luiz Cunha, 178 - Bairro Monte Castelo - CEP 60410-426 - @cidade_unidade@ - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23492.002508/2024-39

Interessado: Diretoria Geral do Campus Ubajara

A Direção Geral do campus Ubajara retifica o item 6 do edital Edital Nº 21/2024 DG-UBA/UBAJARA-IFCE, excluindo as vagas para o curso de técnico em alimentos, e passa a vigorar conforme informações abaixo.

Onde se lê:

CURSO	VAGAS	TURNO
Tecnólogo em Gastronomia	05	Tarde e noite
Técnico em Alimentos	05	Manhã
Licenciatura em Química	05	Noite
Tecnologia em Agroindústria	05	Tarde

Leia-se:

CURSO	VAGAS	TURNO
Tecnólogo em Gastronomia	05	Tarde e noite
Licenciatura em Química	05	Noite
Tecnologia em Agroindústria	05	Tarde



Documento assinado eletronicamente por **Ulisses Costa de Vasconcelos**, **Diretor(a) Geral do Campus Ubajara**, em 04/11/2024, às 12:03, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **6693250** e o código CRC **D41D86F6**.